



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
ŠKOLSTVA, VÝSKUMU,
VÝVOJA A MLÁDEŽE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky

ako sprostredkovateľský orgán pre

Program Slovensko

vyhlasuje

Výzvu č. 01/2024/MSVVM/OH/C4/ESF+ na výber odborných
hodnotiteľov žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného
príspevku

ESF+

Dátum vyhlásenia výzvy: 13. 01. 2025

Dátum uzavretia výzvy: otvorená

Cieľ politiky 4: Sociálnejšia a inkluzívnejšia Európa vykonávajúca Európsky pilier sociálnych
práv



Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko (ďalej aj „sprostredkovateľský orgán“ alebo „poskytovateľ“) v súlade s čl. 3 Zmluvy o poverení na vykonávanie časti úloh riadiaceho orgánu sprostredkovateľským orgánom a o zodpovednostiach súvisiacich s týmto poverením uzatvorenou medzi Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako riadiacim orgánom a Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky ako sprostredkovateľským orgánom **vyhlasuje túto výzvu na výber odborných hodnotiteľov** žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ďalej aj ako „žiadosť o NFP“) v rámci Programu Slovensko, za účelom výkonu odborného hodnotenia žiadostí o NFP v rámci nasledujúcich priorít a špecifických cieľov:

Priorita: 4P2 Kvalitné a inkluzívne vzdelávanie

- Špecifický cieľ: ESO4.5 Zvýšenie kvality, inkluzívnosti a účinnosti systémov vzdelávania a odbornej prípravy, ako aj ich relevantnosti z hľadiska trhu práce okrem iného prostredníctvom potvrdzovania výsledkov neformálneho vzdelávania a informálneho učenia sa s cieľom podporiť nadobúdanie kľúčových kompetencií vrátane podnikateľských a digitálnych zručností, a tiež prostredníctvom podpory zavádzania systémov duálnej odbornej prípravy a učňovskej prípravy (ESF+)
- Špecifický cieľ: ESO4.6 Podpora rovného prístupu, a to najmä znevýhodnených skupín, ku kvalitnému a inkluzívnemu vzdelávaniu a odbornej príprave a podpora ich úspešného ukončenia, počnúc vzdelávaním a starostlivosťou v ranom detstve cez všeobecné a odborné vzdelávanie a prípravu až po terciárnu úroveň a vzdelávanie a učenie dospelých vrátane uľahčovania vzdelávacej mobility pre všetkých a prístupnosti pre osoby so zdravotným postihnutím (ESF+)

Priorita: 4P3 Zručnosti pre lepšiu adaptabilitu a inklúziu

- Špecifický cieľ: ESO4.7 Podpora celoživotného vzdelávania, najmä flexibilných príležitostí na zvyšovanie kvalifikácie a rekvalifikáciu pre všetkých s prihliadnutím na podnikateľské a digitálne zručnosti, lepšie predvídanie zmien a nových požiadaviek na zručnosti na základe potrieb trhu práce, uľahčovanie kariérnych zmien a podpora profesijnej mobility (ESF+)

Priorita: 4P4 Záruka pre mladých

- Špecifický cieľ: ESO4.6 Podpora rovného prístupu, a to najmä znevýhodnených skupín, ku kvalitnému a inkluzívnemu vzdelávaniu a odbornej príprave a podpora ich úspešného ukončenia, počnúc vzdelávaním a starostlivosťou v ranom detstve cez všeobecné a odborné vzdelávanie a prípravu až po terciárnu úroveň a vzdelávanie a učenie dospelých vrátane uľahčovania vzdelávacej mobility pre všetkých a prístupnosti pre osoby so zdravotným postihnutím (ESF+)



Kritériá na výber odborných hodnotiteľov pre hodnotenie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku:

Žiadateľ o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov musí spĺňať všeobecné a odborné kritériá vyplývajúce z tejto výzvy a postupovať v súlade s jej ustanoveniami.

Všeobecné kritériá

Kritérium	Spôsob preukázania splnenia kritéria	Spôsob overenia splnenia kritéria
Bezúhonnosť a spôsobilosť na právne úkony	Žiadosť o zaradenie do evidencie OH, čestné vyhlásenie o bezúhonnosti, čestné vyhlásenie, výpis z registra trestov ^{1 2}	Poskytovateľ prostredníctvom žiadosti o zaradenie do evidencie OH, čestného vyhlásenia, čestného vyhlásenia o bezúhonnosti a výpisu z registra trestov overí ³ požadované kritérium. Výpis z registra trestov sa predkladá pred uskutočnením odborného hodnotenia iba raz, a to pred zaradením do evidencie OH, pričom poskytovateľ oboznámi odborného hodnotiteľa s povinnosťou informovať o každej zmene vo výpise z registra trestov (zamestnanci, ktorí sú povinní v zmysle osobitných právnych predpisov SR ⁴ preukázať svoju bezúhonnosť svojmu zamestnávateľovi alebo je bezúhonnosť predpokladom pre výkon ich práce /napr. štátni zamestnanci/ nepredkladajú výpis z registra trestov , ale iba čestné vyhlásenie o bezúhonnosti).
Dosiahnuté vysokoškolské vzdelanie I. alebo II. stupňa (VŠ I. alebo II. stupňa)	Kópia dokladu o dosiahnutom vysokoškolskom vzdelaní I. alebo II. stupňa ⁵	Poskytovateľ prostredníctvom kópie dokladu o dosiahnutom vzdelaní overí požadované minimálne dosiahnuté vzdelanie.

¹ Overenie bezúhonnosti prostredníctvom portálu [OverSi](#) a v intenciách [Usmernenia k jednotnému postupu preukázania bezúhonnosti pre programové obdobie 2021 – 2027](#).

² V zmysle § 46 ods. 5 zákona č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov zabezpečí výpis z registra trestov poskytovateľ na základe údajov poskytnutých žiadateľom potrebných na vyžiadanie výpisu z registra trestov ([príloha č. 5.A](#)), (relevantné len pre občanov SR). Alternatívne má žiadateľ možnosť predložiť originál výpisu z registra trestov, nie starší ako 3 mesiace.

³ Overenie bezúhonnosti prostredníctvom portálu [OverSi](#) a v intenciách [Usmernenia k jednotnému postupu preukázania bezúhonnosti pre programové obdobie 2021-2027](#).

⁴ Najmä zákon č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme a zákon č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

⁵ Prípadne ekvivalent dokladu o dosiahnutom vzdelaní v zahraničí



Odborné kritériá

Kritérium	Spôsob preukázania splnenia kritéria	Spôsob overenia splnenia kritéria
<p>V oblasti/oblastiach súvisiacej/súvisiacich s predmetom odborného hodnotenia – v rámci kvalitného a inkluzívneho vzdelávania, zručností pre lepšiu adaptabilitu a inklúziu a záruky pre mladých – dĺžka praxe preukazujúca získané skúsenosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> minimálne 5 rokov praxe v prípade dosiahnutého VŠ vzdelania I. stupňa v oblasti súvisiacej s predmetom odborného hodnotenia <p style="text-align: center;">ALEBO</p> <ul style="list-style-type: none"> minimálne 3 roky praxe v prípade dosiahnutého VŠ vzdelania II. stupňa v oblasti súvisiacej s predmetom odborného hodnotenia 	<p>Žiadateľ predloží aspoň jednu referenciu od zamestnávateľa, odberateľa služieb alebo inú objektívne overiteľnú referenciu, preukazujúcu minimálnu dĺžku požadovanej praxe, prípadne iné dokumenty preukazujúce kvalifikáciu za každú zvolenú oblasť v Prílohe č. 2,</p> <p>(kópie certifikátov, resp. iných dokladov o dosiahnutom vzdelaní, absolvovanom školení, zoznam projektov, na ktorých pracoval, resp. spolupracoval atď.) a životopis vo forme Europass, resp. štruktúrovaný životopis</p>	<p>Poskytovateľ prostredníctvom minimálne jednej referencie a životopisu vo forme Europass/ štruktúrovaného životopisu, (príloha č. 3A, resp. 3B), zoznamu projektov (príloha č. 4), resp. iného dokumentu, overí požadované kritérium.</p> <p>V Prílohe č. 2 – Výzvy na výber odborných hodnotiteľov žiadateľ vyznačí znakom X všetky špecifické ciele, v ktorých má praktické skúsenosti a kvalifikačné predpoklady, ktoré deklaruje ďalšou podpornou dokumentáciou.</p>

Požadovaná dokumentácia žiadateľa o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov:

- Žiadosť o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov (príloha č. 1).**
- Žiadateľ **v prílohe č. 2 „Zoznam oblastí hodnotenia pre výber odborných hodnotiteľov“ uvedie**, v rámci ktorých oblastí hodnotenia predkladá žiadosť o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov.
- Podpísaný životopis** vo formáte **Europass** preukazujúci vzdelanie a odborné skúsenosti (prax) (**príloha č. 3**), resp. **štruktúrovaný životopis (príloha č. 3A)** s uvedením aktuálnych informácií o žiadateľovi ku dňu predloženia žiadosti o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov - prax v oblasti súvisiacej s predmetom odborného hodnotenia žiadateľ popíše v časti životopisu



„Prax“ s uvedením oblasti, v ktorej získal prax a s uvedením počtu mesiacov/rokov, počas ktorých na danej pozícii pôsobil.

Vyžaduje sa **odborná prax pre VŠ II. stupňa minimálne 3 roky a pre VŠ I. stupňa minimálne 5 rokov v niektorej alebo viacerých oblastiach podľa výberu hodnotenia:**

- rozvoj profesijných kompetencií PZ/OZ, vrátane vedúcich zamestnancov škôl a školských zariadení, pôsobenie špecialistov na pohybové a športové aktivity žiakov, rozvoj zručností budúcich PZ/OZ a ich prepájanie s praxou, pôsobenie pedagogických lídrov v regionálnych centrách podpory pre učiteľov, rozvoj komplexných zručností a gramotností detí, žiakov a mládeže, meranie a monitorovanie kľúčových kompetencií, zručností a gramotností žiakov a poskytovanie spätnej väzby školám, podpora národného centra pre digitálne technológie vo vzdelávaní, posilnenie odolnosti vzdelávacieho systému a jeho aktérov voči krízam, rozvoj výchovného poradenstva a prevencie a kariérového poradenstva, podpora novej kultúry na školách, postavenej na inklúzii a wellbeingu všetkých aktérov vzdelávania, vznik partnerstiev aktérov vo vzdelávaní na miestnej, regionálnej, národnej a medzinárodnej úrovni, podpora programov ranej starostlivosti pre deti v ranom veku, podpora účasti detí na vzdelávaní a to najmä detí od troch rokov, podpora dostupných voľnočasových a záujmových aktivít a celodenného výchovného systému, podpora prístupu ohrozených skupín k vzdelávaniu, podpora desegregácie výchovy a vzdelávania, poskytovanie komplexnejších poradenských a pomocných služieb na vysokých školách, prevencia a riešenie prejavov sociálno-patologických javov vo vzdelávaní, podpora programov druhej šance vrátane odstraňovania bariér v prístupe k druhošancovému vzdelávaniu, podpora tvorby a zavedenie individuálnych vzdelávacích účtov, vytvorenie uceleného systému celoživotného poradenstva, rozvoj základných zručností, monitorovanie a hodnotenie úrovne kľúčových kompetencií dospelých, rozvoj občianskeho vzdelávania (OV) dospelých, vytvorenie komplexného systému trasovania absolventov škôl, posilnenie spolupráce so sektorovými radami vo vzťahu k anticipácii dopytu po vedomostiach a zručnostiach, podpora profesijných kvalifikácií a mikrocertifikátov mimo domén SK RIS3 2021+, zavedenie inštitútu majstrovskej skúšky a odbornej maturity pre oblasť vzdelávania dospelých, rozvoj nadpodnikových vzdelávacích centier a centier excelentnosti OVP, rozvoj systému včasného varovania pred predčasným ukončením školskej dochádzky, mentoring a tútoring, podpora inkluzívnej funkcie F odborov, kariérové poradenstvo a kariérová výchova, preventívne programy zamerané na znižovanie predčasného ukončovania povinnej školskej dochádzky a na znižovanie rizika, že sa mladý človek ocitne v situácii NEET, tvorba a implementácia vzdelávacích programov, vrátane programov neformálneho vzdelávania v práci s mládežou zameraných na rozvoj zručností a kľúčových kompetencií NEET, tvorba a implementácia flexibilných vzdelávacích programov a programov vzdelávania druhej šance pre NEET
- Doklad o vzdelaní** - kópia diplomu preukazujúceho dosiahnuté vysokoškolské vzdelanie min. I. stupňa, resp. iného relevantného dokladu.
 - Ďalšie prílohy** - žiadateľ môže predložiť aj ďalšie dokumenty podľa vlastného uváženia, napr. zoznam projektov (pre predloženie zoznamu projektov je možné využiť formulár (príloha č. 4), na ktorých pracoval spolu s ich popisom, vrátane popisu rolí a zodpovedností, prípadne kópie certifikátov, osvedčení, potvrdení, iné doklady preukazujúce získané skúsenosti v oblasti, ktorá bude predmetom hodnotenia. Dokumenty musia byť platné ku dňu ich predloženia –



predloženie predmetných dokumentov **podľa vlastného uváženia** je **odporúčané** na podporu informácií predložených v životopise.

6. **Čestné vyhlásenie (príloha č. 5)** - vyžaduje sa plná spôsobilosť na právne úkony. Vyžaduje sa znalosť nariadení a smerníc vyplývajúcich z legislatívy **v oblastiach**, v rámci ktorých si žiadateľ požiadal o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov. Vyžaduje sa znalosť všeobecne záväzných právnych predpisov a legislatívy EÚ a SR v oblasti fondov EÚ prezentovaných v programových dokumentoch relevantných pre výzvu na výber odborných hodnotiteľov. Vyžaduje sa schopnosť pracovať pod časovým tlakom a dodržiavať stanovené termíny.
7. **Výpis z registra trestov** nie starší ako 3 mesiace ku dňu jeho predloženia, resp. údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov (**príloha č. 5A**)^{6 7}.
8. Podpísané **čestné vyhlásenie o bezúhonnosti** má povinnosť predložiť ten žiadateľ, ktorý nepredkladá výpis z registra trestov ani údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov, pretože je povinný v zmysle platných právnych predpisov SR⁸ preukázať svoju bezúhonnosť svojmu zamestnávateľovi alebo je bezúhonnosť predpokladom pre výkon jeho práce (napr. štátny zamestnanec), (**príloha č. 6**).
9. **Doklady preukazujúce dĺžku praxe a získané skúsenosti** - žiadateľ predloží aspoň jednu referenciu od zamestnávateľa, odberateľa služieb alebo inú objektívne overiteľnú referenciu preukazujúcu minimálnu dĺžku požadovanej praxe (žadateľ uvedie kontaktnú osobu pre overenie referencií v rozsahu meno a priezvisko, telefónne číslo a e-mail).
10. **Súhlas so spracovaním osobných údajov** - podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (**príloha č. 9**).

Odmeňovanie

Odmena bude odbornému hodnotiteľovi vyplatená na základe **kalkulačky na výpočet odmeny pre odborného hodnotiteľa (príloha č. 7)**.

Výška odmeny pre odborného hodnotiteľa za riadne vykonanú prácu je minimálne 100 EUR a maximálne 600 EUR za hodnotenie jednej žiadosti o NFP, v závislosti od výšky oprávnených výdavkov projektu v čase pridelenia žiadosti o NFP.

Kontakt pre bližšie informácie k výzve na výber odborných hodnotiteľov

Kompletnú žiadosť, vrátane príloh uvedených vyššie, je potrebné predložiť **formou naskenovaných podpísaných dokumentov (ako prílohu e-mailu)** na adresu elektronickej pošty:

⁶ V prípade predloženia potrebných údajov (**príloha č. 5A**) zo strany žiadateľa vrátane súhlasu so spracovaním predložených údajov, bezúhonnosť žiadateľa overí poskytovateľ. V prípade, ak tieto údaje žiadateľ neposkytne, predloží výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace ku dňu jeho predloženia

⁷ Žiadateľ je povinný informovať sprostredkovateľský orgán o každej zmene vo výpise z registra trestov.

⁸ Najmä zákon č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme a zákon č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.



hodnotitel.edu21_27@minedu.sk , pričom maximálna veľkosť prílohy e-mailu je 20 MB. V prípade, ak by veľkosť prílohy prevyšovala 20 MB, žiadame žiadateľa o rozdelenie predmetnej prílohy do dvoch, prípadne viacerých samostatných e-mailov tak, aby prvý e-mail bude označený ako 1/x a druhý e-mail ako 2/x, atď., pričom „x“ je celkový počet zaslaných e-mailov. **Prílohy e-mailu vo formáte ZIP musia byť zabezpečené heslom. Heslo k otvoreniu príloh, zasiela žiadateľ v osobitnej nasledujúcej e-mailovej správe.**

Ako predmet e-mailu sa odporúča uviesť „Odborný hodnotiteľ – výzva č. 01/2024/MSVVM/OH/C4/ESF+“.

Kontakt pre bližšie informácie o výzve:

E-mail: hodnotitel.edu21_27@minedu.sk

Ďalšie informácie

S osobnými údajmi v žiadosti o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov a jej prílohách bude zaobchádzané v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. V **prílohe č. 8** predkladáme **Informáciu pre dotknutú osobu pri spracúvaní osobných údajov** za účelom informovania žiadateľa o spôsobe spracovania jeho osobných údajov.

Do procesu vyhodnotenia žiadostí o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov budú zaradené iba tie žiadosti, ktoré budú odoslané prostredníctvom **e-mailu**.

Sprostredkovateľský orgán si vyhradzuje právo vyžadovať predloženie originálu dokumentov pred uzatvorením zmluvného vzťahu s odborným hodnotiteľom.

V prípade, ak bude žiadosť o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov neúplná, alebo ak bude mať sprostredkovateľský orgán pochybnosti o úplnosti alebo pravdivosti informácií uvedených v žiadosti o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov a jej prílohách, sprostredkovateľský orgán vyzve žiadateľa prostredníctvom e-mailu na doplnenie neúplných údajov, vysvetlenie nejasností alebo nápravu údajov a stanoví lehotu na doplnenie/vysvetlenie/nápravu údajov.

V prípade, ak aj po doplnení/vysvetlení/náprave údajov zo strany žiadateľa bude mať sprostredkovateľský orgán **pochybnosti o úplnosti alebo pravdivosti** informácií uvedených v žiadosti o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov alebo v jej prílohách alebo žiadateľ doplnenie/vysvetlenie/nápravu údajov v stanovenej lehote neuskutoční, **nebude** zaradený do evidencie odborných hodnotiteľov.

Sprostredkovateľský orgán v súčinnosti s riadiacim orgánom si vyhradzuje právo túto výzvu na výber odborných hodnotiteľov **zrušiť**, ak dôjde k podstatnej zmene podmienok (kritériá na výber odborného hodnotiteľa týkajúci sa požadovaného vzdelania a praxe), alebo na základe rozhodnutia sprostredkovateľského/ riadiaceho orgánu najmä z dôvodu nedostatočného dopytu zo strany potenciálnych žiadateľov. O zrušení výzvy na výber odborných hodnotiteľov informuje riadiaci orgán na webovom sídle www.eurofondy.gov.sk (sprostredkovateľský orgán na svojom webovom sídle).

V nevyhnutných prípadoch, kedy je potrebná **zmena výzvy** na výber odborných hodnotiteľov za účelom optimalizácie, resp. jej vhodnejšieho nastavenia, je sprostredkovateľský orgán oprávnený výzvu na výber odborných hodnotiteľov zmeniť.



Žiadosti o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov podané do termínu zmeny výzvy na výber odborných hodnotiteľov je žiadateľ oprávnený doplniť, alebo zmeniť, ak to takáto zmena výzvy na výber odborných hodnotiteľov vyžaduje. Sprostredkovateľský orgán v tomto prípade písomne informuje žiadateľa o možnosti zmeny/doplnenia žiadosti o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov a určí na takúto zmenu alebo doplnenie lehotu, ktorá je do nového termínu uzavretia výzvy na výber odborných hodnotiteľov, ktorý bol primerane predĺžený.

O zmene výzvy na výber odborných hodnotiteľov bude riadiaci orgán informovať na webovom sídle www.eurofondy.gov.sk (sprostredkovateľský orgán na svojom webovom sídle) a zároveň jednotlivých žiadateľov, pričom súčasťou informácie bude aj informácia o tom, či je možné, resp. povinné zo strany žiadateľa zmeniť/doplniť už podanú žiadosť o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov, ako aj termín na vykonanie zmeny/doplnenia už podaných žiadostí o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov.

Žiadosť o zaradenie do evidencie OH je možné vziať zo strany žiadateľa späť len na základe písomnej žiadosti o **spätvzatie žiadosti o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov**, ktorá musí byť ako písomný právny úkon podpísaná žiadateľom a doručená sprostredkovateľskému orgánu vo forme e-mailu. Žiadateľ môže o spätvzatie svojej žiadosti požiadať len do momentu zaradenia resp. nezaradenia do evidencie OH⁹.

Žiadatelia, ktorí nebudú spĺňať zverejnené kritériá výberu odborných hodnotiteľov, nebudú zaradení do evidencie odborných hodnotiteľov.

Úspešným, ale aj neúspešným žiadateľom bude zaslaná **informácia o zaradení/nezaradení do evidencie odborných hodnotiteľov prostredníctvom e-mailu**.

Vybraní odborní hodnotitelia absolvujú školenie k procesu hodnotenia žiadostí o NFP pred hodnotiacim procesom žiadosti o NFP. Odborní hodnotitelia postupujú pri odbornom hodnotení žiadosti o NFP podľa pokynov sprostredkovateľského orgánu. Výkon odborného hodnotenia je možné realizovať formou práce z domu.

O pridelení žiadosti o NFP za účelom odborného hodnotenia a o začiatku termínu odborného hodnotenia bude hodnotiteľ informovaný prostredníctvom e-mailu.

Odborné hodnotenie môže vykonávať len ten odborný hodnotiteľ, ktorý preukázateľne absolvoval školenie odborných hodnotiteľov. Proces odborného hodnotenia žiadostí o NFP upravuje pokyn sprostredkovateľského orgánu a platná Dohoda o vykonaní práce.

Odborný hodnotiteľ musí spĺňať podmienky vylúčenia konfliktu záujmov v zmysle zákona č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Vylúčenie konfliktu záujmov bude preverené pred začatím každého odborného hodnotenia žiadosti o NFP. Na tento účel bude pred zahájením odborného hodnotenia odborný hodnotiteľ vyzvaný na podpis **Čestného vyhlásenia o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov**.

Odradenie OH a vyradenie z evidencie OH na vlastnú žiadosť OH:

⁹ Zaradením do evidencie OH sa zo žiadateľa stáva odborný hodnotiteľ. V prípade, že sa OH po zaradení do evidencie OH rozhodne, že už viac nemá záujem hodnotiť žiadosti o NFP, oznámi túto skutočnosť poskytovateľovi a požiada ho o vyradenie z evidencie OH.



- V prípade, že sa OH rozhodol nepokračovať v odbornom hodnotení jemu priradenej ŽoNFP, túto skutočnosť e-mailom oznámi poskytovateľovi, poskytovateľ zabezpečí jeho odradenie z konkrétnej ŽoNFP – bez potreby prerokovávanía v Pracovnej skupine na výber odborných hodnotiteľov.
- V prípade, že sa OH rozhodol nepokračovať v odbornom hodnotení v rámci hodnotiaceho kola/výzvy, túto skutočnosť e-mailom oznámi poskytovateľovi, poskytovateľ zabezpečí jeho odradenie v rámci hodnotiaceho kola/výzvy – bez potreby prerokovávanía v Pracovnej skupine na výber odborných hodnotiteľov.
- V prípade, že OH evidovaný v evidencii OH požaduje vyradenie z evidencie OH, túto skutočnosť e-mailom oznámi poskytovateľovi, poskytovateľ zabezpečí jeho zablokovanie v ITMS21+ (t.j. vyradí ho z evidencie OH).

Možné sankcie

Odbornému hodnotiteľovi môže byť zo strany poskytovateľa primerane:

- **znížená odmena** za nekvalitne / nedostatočne vykonané odborné hodnotenie

Odborný hodnotiteľ môže byť *odradený* z odborného hodnotenia ŽoNFP po priradení ŽoNFP OH, resp. v ktoromkoľvek momente počas priebehu odborného hodnotenia:

- na základe identifikácie konfliktu záujmov¹⁰ a z dôvodov daných zákonom¹¹,
- na základe skutočnosti, že OH prestane plniť povinnosti OH,
- na základe preukázateľného prerušenia komunikácie s poskytovateľom a prerušenia odborného hodnotenia zo strany OH aj bez ním podaného písomného vyhlásenia o prerušení.

Odborný hodnotiteľ môže byť *vyradený* z evidencie OH:

- na základe nedodržovania a opakovaného porušovania pravidiel a podmienok odborného hodnotenia (napr. nedodržovanie stanovených termínov na odborné hodnotenie, nedostatočne vykonané odborné hodnotenie aj po druhom, resp. treťom písomnom upozornení zo strany poskytovateľa a iné).

Návrh na vyradenie OH z evidencie OH bude prerokovávaný a prijímaný na úrovni Pracovnej skupiny na výber odborných hodnotiteľov, ktorá rozhodla o zaradení tohto OH do evidencie OH. Pracovná skupina na výber odborných hodnotiteľov rozhodne o vyradení/nevyradení OH z evidencie OH. V prípade vyradenia/nevyradenia, musí svoje rozhodnutie riadne zdôvodniť a uviesť odporúčania týkajúce sa ďalšieho postupu.

O vyradení OH z evidencie OH poskytovateľ informuje OH prostredníctvom e-mailu s uvedením dôvodov vyradenia OH z evidencie OH.

¹⁰ § 45 zákona č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

¹¹ Napríklad zákon č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon v znení neskorších predpisov, zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
ŠKOLSTVA, VÝSKUMU,
VÝVOJA A MLÁDEŽE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Vyradenie OH z evidencie OH nevylučuje možnosť opätovného predloženia žiadosti o zaradenie do evidencie OH zo strany vyradeného OH. Pracovná skupina na výber odborných hodnotiteľov je povinná žiadosť prijať a riadne o nej konať.



Prílohy:

1. Žiadosť o zaradenie do evidencie odborných hodnotiteľov
2. Zoznam oblastí hodnotenia pre výber odborných hodnotiteľov
3. Životopis vo forme Europass
- 3.A Štruktúrovaný životopis¹²
4. Zoznam projektov
5. Čestné vyhlásenie
- 5.A Poskytnutie údajov potrebných na vyžiadanie výpisu z registra trestov
6. Čestné vyhlásenie o bezúhonnosti
7. Kalkulačka na výpočet odmeny pre odborných hodnotiteľov
8. Informácia pre dotknutú osobu pri spracúvaní osobných údajov
9. Súhlas so spracovaním osobných údajov

¹² V prípade, že si žiadateľ nezvolí možnosť predložiť životopis vo forme Europass